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Solución:

Una carga en el interior de una zona en la cual hay un campo eléctrico, sufre una fuerza que viene dada por :

𝐹𝑒 = 𝑞 ∙ 𝐸

Una carga en movimiento que entra en una zona en la cual hay un campo magnético, sufre una fuerza que viene dada
por la ley de Lorentz.

𝐹𝑚 = 𝑞 ∙ (𝑣 × 𝐵 )

= 3 ∙ 10−6 ∙ 104 𝑗 = 𝟎′𝟎𝟑 𝒋 (𝑵)

= 3 ∙ 10−6 ∙
𝑖 𝑗 𝑘

104 0 0
1 0 1

= −𝟎′𝟎𝟑 𝒋 (𝑵)

La fuerza total es la suma vectorial de ambas fuerzas y se observa que es NULA.

El valor de la fuerza eléctrica es 𝟎′𝟎𝟑 𝒋 (𝑵), el de la fuerza magnética es −𝟎′𝟎𝟑 𝒋 (𝑵) y la fuerza total es cero.
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